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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MAIO DE 2024. 

 
01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 35/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PAULINHO BICHOF - PODEMOS, CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR HILTON JOSÉ SOBRINHO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Nominal 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de janeiro de 2024. 

ELVIS PELÉ  CABO NATAL   LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 
legislativo. 
Nova Odessa, 9 de fevereiro de 2024. 
ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2024. 

LEVI DA FARMÁCIA  CABO NATAL  TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

02 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 06/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WAGNER MORAIS, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. 
CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR ISAQUE DOS SANTOS 
HONÓRIO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos- PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 11 de abril de 2024. 

ELVIS PELÉ  CABO NATAL   LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 
legislativo. 
Nova Odessa, 22 de abril de 2024. 
ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 25 de abril de 2024. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

03 – PROJETO DE LEI N. 31/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR TIÃOZINHO 
DO KLAVIN, DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOÃO BATISTA BUSNARDO” À RUA 
DOIS (02) DO LOTEAMENTO RECANTO CECI. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples- PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 18 de abril de 2024. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei.   
Nova Odessa, 25 de abril de 2024.  
ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 30 de abril de 2024. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente e 

os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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04 – PROJETO DE LEI N. 16/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 
REBESCHINI, DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS 
NA REDE MUNICIPAL E NOS ESTABELECIMENTOS PRIVADOS DE SAÚDE, 
INFORMANDO SOBRE O DIREITO AO ATENDIMENTO PREFERENCIAL 
CONFERIDO AOS PACIENTES COM CÂNCER. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples- PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... opino favoravelmente à tramitação da proposição.  
Nova Odessa, 25 de março de 2024.  

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 3 de abril de 2024. 
ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO, SEG. PÚBLICA 

E DES. URBANO 
... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de abril de 2024. 
TIÃOZINHO DO KLAVIN  PAULINHO BICHOF MÁRCIA REBESCHINI 

 
COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 22 de abril de 2024. 

TIÃOZINHO DO KLAVIN  MÁRCIA REBESCHINI LEVI DA FARMÁCIA 
 
Nova Odessa, 24 de maio de 2024. 

 
Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 
 

Link: http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 
 

 
 
 
 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 450, DE 20 DE MAIO DE 2024. 
Autor: PAULO HENRIQUE BICHOF 

 
Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao senhor 

Sergio Adriani David. 
 
WAGNER FAUSTO MORAIS, Presidente da Câmara Municipal de Nova 

Odessa, Estado de São Paulo; 
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. Fica concedida ao senhor Sergio Adriani David, a medalha do mérito 

Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados ao Município de Nova Odessa. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 
convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 
conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 
Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Nova Odessa, 20 de maio de 2024. 

 
WAGNER MORAIS 

Presidente 
 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 
 

 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 451, DE 20 DE MAIO DE 2024. 

Autor: Mesa Diretora 2023/2024 
 

Institui o “Prêmio Professores Destaques do Ano” e dá outras providências. 
 
WAGNER FAUSTO MORAIS, Presidente da Câmara Municipal de Nova 

Odessa, Estado de São Paulo; 
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. Fica instituído no Município de Nova Odessa o “Prêmio Professores 

Destaques do Ano”, que será outorgado anualmente aos professores por seus 
méritos e relevantes serviços prestados, direta ou indiretamente, à educação no 
município, e terá como objetivo fundamental a valorização e reconhecimento do 
professor da Rede Municipal de Educação pela sua dedicação e empenho no 
ano letivo. 

Art. 2º. O prêmio será conferido a um único professor por estabelecimento da 
rede municipal de educação, de ensino infantil e fundamental, e os Professores 
Destaques do Ano serão escolhidos entre os professores de cada unidade 
municipal de ensino, sendo vedada a indicação por duas vezes consecutivas, de 
acordo com os requisitos de empenho na função, dedicação em sala de aula, 
sem faltas no ano letivo ou faltas justificadas e avaliação da diretoria. 

Parágrafo único. Os alunos, pais dos alunos e o Conselho Municipal de 
Educação de Nova Odessa também poderão fazer parte do processo de escolha 
dos “Professores Destaques do Ano”. 

Art. 3º. O prêmio deverá ser entregue anualmente em Sessão Solene da 
Câmara Municipal de Nova Odessa no mês de outubro, quando é comemorado 
o Dia do Professor. 

Art. 4º. Aos premiados serão conferidos certificados emitidos pela Câmara 
Municipal de Nova Odessa. 

Art. 5º. As despesas decorrentes da aplicação deste decreto legislativo 
correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas, se 
necessário. 

Art. 6º. Este decreto legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 20 de maio de 2024. 
 

WAGNER MORAIS 
Presidente 

 
Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

EXTRATO DE CONTRATO 
 

a) Espécie: Termo de Contrato nº. 05/2024, firmado em 20 de maio de 2024, 
entre a Câmara Municipal de Nova Odessa e G A Caracanha Produções; b) 
Objeto: prestação de serviços de gravação, de edição e de transmissão ao vivo, 
via internet, de sessões e eventos camarários, com fornecimento de mão de 
obra e de equipamentos por locação; c) Fundamento Legal: art. 75, inciso II, da 
Lei nº 14.133/2021; d) Processo: 36/2024; e) Vigência: 12 (doze) meses; f) 
Cobertura Orçamentária: Elemento Orçamentário nº 3.3.90.39.59 Serviços de 
Áudio, Vídeo e Foto; g) Valor: R$ 44.800,00 (quarenta e quatro mil e oitocentos 
reais); h) Signatários: pela Contratante, Wagner Fausto Morais e, pela 
Contratada, Gilberto Antonio Caracanha. 

Nova Odessa, 20 de maio de 2024. 
 

Wagner Fausto Morais 
Presidente 

 

 
EXTRATO DE CONTRATO 

 
a) Espécie: Termo de Contrato nº. 06/2024, firmado em 22 de maio de 2024, 

entre a Câmara Municipal de Nova Odessa e AUDIPAM - Auditoria e 
Processamento em Administração Municipal LTDA; b) Objeto: prestação de 
serviços de digitação, indexação, compilação digital e formatação da legislação 
municipal com locação de software de portal informatizado para acesso ao 
acervo; c) Fundamento Legal: art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021; d) 
Processo: 34/2024; e) Vigência: 12 (doze) meses; f) Cobertura Orçamentária: 
Elemento Orçamentário nº 3.3.90.40.00 Serviços de Tecnologia da Informação e 
Comunicação; g) Valor: R$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais); h) 
Signatários: pela Contratante, Wagner Fausto Morais e, pela Contratada, Kátia 
Sanches Parra. 

Nova Odessa, 22 de maio de 2024. 
 

Wagner Fausto Morais 
Presidente 

 

AATTOOSS  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVOOSS  

  

DDeeccrreettoo  LLeeggiissllaattiivvoo 

EEXXTTRRAATTOO  DDEE  CCOONNTTRRAATTOO 

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357
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